
RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento n. 1048/89 della Commissione, del 21 aprile 1989, che modifica il regolamento n. 570/88 relativo alla vendita a prezzo ridotto di burro e alla concessione di un aiuto per il burro e il burro concentrato destinati alla fabbricazione di prodotti della pasticceria, di gelati e di altri prodotti alimentari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 111 del 22 aprile 1989 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 43 del 5 giugno 1989, 2ª serie speciale)

Pagina 63, articolo 1, paragrafo 4:

anziché: «50 ECU»,
leggi: «150 ECU».

Rettificazione del regolamento n. 1413/91 della Commissione, del 29 maggio 1991, recante modifica del regolamento n. 1726/70 che fissa le modalità relative alla concessione del premio per il tabacco in foglia

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 135 del 30 maggio 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 52 dell'8 luglio 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 12, articolo 1, punto 2:

anziché: «Parcella (località)»,
leggi: «Particella (località)».

Rettificazione del regolamento n. 2182/91 della Commissione, del 24 luglio 1991, recante modifica del regolamento n. 3105/88 che stabilisce le modalità d'applicazione delle distillazioni obbligatorie di cui agli articoli 35 e 36 del regolamento n. 822/87

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 202 del 25 luglio 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 72 del 19 settembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 70, articolo 1, punto 2:

anziché: «quarto comma»,
leggi: «terzo comma».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*